



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Regionális  
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020



Körmend, 2018. 10. 29.

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### KÖRMEND KELETI VÁROSRESZ CSAPADÉKVÍZ-ELVEZETÉSE

Körmend Város Önkormányzata a TOP-2.1.3-15-VS1-2016-00023 azonosítószámú, „Körmend keleti városrész csapadékvíz-elvezetése” című pályázatával 198.729.600,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyert a TOP-2.1.3-15 kódszámú, "Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések” című felhívás keretén belül.

Körmend város csapadékvíz elvezető rendszere valaha jól funkcionált, esetleges gondot csak az időnként előforduló árvizek jelentettek. A város fejlődésével azonban az új lakó-, és iparterületek miatt megnövekedett csapadék mennyiség biztonságos elvezetése problémákat vetett fel. Körmend város belterületén zárt rendszerű csapadékvíz-csatornahálózat és nyílt árkos vízvezetés üzemel. Az utcáknak jelenleg mintegy 60 %-a csatornázott. A városi csatornahálózat elválasztott rendszerű, a csapadékvizek befogadója a Rába folyó. A projekt átfogó célja a csapadékvíz-elvezetés hiányosságai miatt bekövetkező vízkárok megelőzése, továbbá a Körmend keleti csapadékvíz-elvezető létesítményeinek kialakítása. A kiépítésre kerülő burkolatlan trapéz csapadékvíz elvezető árkok és a kapcsolódó átereszek teljes hossza 13.860 m. A nagytérű felszín alatti csapadékvízgyűjtő csatorna teljes hossza 801 m.

Annak érdekében, hogy a közterületeken keletkező csapadékvíz ne károsítsa az ingatlanokat, a projekt célja a vizek helyben tartása, szikkasztása zöldterületi nyílt árkok visszaállításával, megfelelő elfolyási szintre helyezésével, valamint cél az is, hogy a nem megfelelő átereszek, kapubejárók átépítésével egy jól működő, a felesleges vizeket elvezető rendszer alakuljon ki. A projekt elindult a kivitelezési munkálatok 22 utcát érintenek, a tisztítandó, átépítendő zöldterületi nyílt csapadékvíz elvezető árkok és a kapcsolódó átereszek teljes hossza 14,6 kilométer.

A projekt európai uniós támogatás segítségével, a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.

#### További információ kérhető:

Bebes István polgármester, Tel: 94-592929, E-mail: [kormend@kormend.hu](mailto:kormend@kormend.hu)